

4 Meses sin Cumplirse Una Orden de Juzgado

SAN MIGUEL.— Cuatro meses han transcurrido sin cumplirse una orden del Juez Primero de lo Penal de esta ciudad, en el juicio seguido contra el reo

presente Francisco Miranda Zelaya.

Miranda es procesado por homicidio en Luis Alonso González, hecho registrado el 23 de febrero frente al mesón Gómez, donde el imputado, sin motivo aparente alguno, dio de balazos a su víctima, siendo capturado momentos después. González confesó judicialmente el delito.

El defensor de Miranda, Br. Amílcar Tejada Rivera, solicitó al tribunal que su defendido fuera examinado por los médicos psiquiatras de San Salvador, ya que cuando cometió el delito—según dice el litigante— Miranda se hallaba con la mente des-

quiciada. El Juez accedió a lo pedido por la defensa y ordenó que por un mes de plazo se trasladara al reo a la capital. La resolución se transcribió a la Dirección General de Centros Penales para su cumplimiento, habiéndose ordenado al Centro Penal de esta ciudad que cuando viniera la ambulancia de San Vicente a dejar a algún reo, se aprovechara el vehículo para mandar a Miranda. Como dicha ambulancia nunca ha venido a esta ciudad por el peligro que hay en la carretera y ni la ambulancia de aquí ha ido a San Vicente, la resolución del Juez no puede cumplirse y el reo tiene

—Favor pase a la página 34.

Concursos de Oratoria en Zacatecoluca

Zacatecoluca.— Concursos de oratoria organizó para el 23 de octubre, en los niveles de Tercer Ciclo y bachillerato, el Consejo de Directores y la directora del Núcleo Escolar N° 2, de esta ciudad.

Informa la profesora Blanca Alicia de Buendía, directora de dicho Núcleo, que los objetivos son: Estimular y encauzar a los estudiantes en el arte de la oratoria. Fomentar en los educandos el desarrollo integral, para que en el futuro se conviertan en hombres con plena capacidad para convivir en un mundo cambiante y al cual aportarán su cooperación.

También señala como objetivos, que los estudiantes conozcan la importancia

—Favor pase a la página 33.

Semana Cultural Realiza CENAR

El Centro Nacional de Artes—CENAR—realizará del 10 al 14 de octubre, una Semana Cultural, dentro de las celebraciones del Centenario del Museo Nacional "David J. Guzmán".

En esa semana cultural, darán a conocer "qué es el Centro Nacional de Artes y cuáles son los servicios que ofrece a través de sus departamentos: Artes plásticas, teatro y música".

La inauguración será en la Sala Nacional de Exposiciones, ubicada en el parque Cuscatlán de esta capital.

Posteriormente habrá una conferencia sobre "Artes Plásticas" en el auditorio de la Biblioteca

—Favor pase a la página 17.

Marathón Pro Tenancingo Efectúan en Sonsonate

SONSONATE. Más de mil colonos en efectivo y gran cantidad de víveres y ropa recaudó la filial de la Cruz Verde de Sonsonate, al realizar una Marathón pro-damnificados de Tenancingo, Cuscatlán, que sufrió un reciente impacto terrorista.

La marathón fue realizada en el Parque Rafael Campo, de las nueve de la mañana a las doce de la noche del sábado, con la activa y noble colaboración de ANTEL, Policía Nacional, Policía Municipal, Radiodifusoras YSCB, La Voz del Pacífico, Radio

Centro YSTW, YSKL, Radio Sonora y radiodifusoras locales. Asimismo participaron activamente la industria, el comercio y el pueblo en general.

En la parte artística participaron magníficos mariachis, orquestas, grupos de bailarines locales, como los Menudo Junior, los Menudo de Veracruz y otros que le dieron vida a este evento benéfico sonsonateco.

Al pesar del momento crítico que estamos viviendo, el llamado de la filial

—Favor pase a la página 49.

Crea Sistema Especial para Mejorar Bachilleres

El bachiller de hoy no adquiere ningún conocimiento práctico que pueda utilizar para aplicarlo a la realidad del trabajo, afirma el contador José Alejandro Cruz Flores, director del Centro Técnico de Capacitación Contable, CTC.

La mayoría de los egresados de bachillerato, agrega, no se sienten seguros para competir por una plaza, debido a que andan mal desde sus conocimientos de ortografía, hasta las operaciones básicas de

aritmética. Es un error tratar de enseñar habilidades técnicas en un alumno, señala, sin antes cambiar su forma de pensar.

Con diecinueve años de experiencia en el ejercicio de su profesión, el contador Cruz Flores ha creado un sistema que llama de "Enseñanza Práctica Continua".

De acuerdo a ese sistema, primero se cambia la mentalidad del alumno

—Favor pase a la página 34.



CLAUSURA CURSO.— El viernes por la noche clausuró la segunda fase del curso de Administración y Planificación de Empresas Ganaderas, organizado por el CEGA, de Izalco y con el apoyo del IICA. De izquierda a derecha: Ing. Guillermo Otero, Dr. Raúl Soykes, Director del IICA; Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro, quien dio por clausurado, Dr. Julio Ernesto Calderón, Ing. Mauricio Arévalo y el Arq. Carlos Olano.

Respondo por el Orden de la Capital Dice Alcalde

Como alcalde de San Salvador tengo la responsabilidad de mantener el ornato y el orden de la ciudad. Así me lo exigen 800 mil ciudadanos a quienes tengo que rendir cuentas de mi labor, dijo el licenciado Alejandro Duarte a las vendedoras ambulantes.

Durante una visita que realizó al Mercado Central para observar en qué forma serán reubicadas todas las ventas que se encuen-

tran en las calles adyacentes y zonas no destinadas para las ventas dentro del mismo mercado, el funcionario fue abordado por las ambulantes para decirle de que "no dejarán los puestos de ventas en las calles porque allí es donde se ganan el dinero para sostener su familia".

El alcalde les preguntó, ¿y las señoras que tienen sus puestos adentro de los

mercados, que tienen que pagar los impuestos diariamente, no tienen igual necesidad que ustedes? La municipalidad no se ha empeñado en no dejarlas vender, dijo, sino que busca es en ubicarlas ordenadamente en lugares donde no sufran las inclemencias del tiempo, no estén en peligro ante los ladrones, los vehículos, etc. La idea es de que todos los comercios se encuentren en sitios determinados tal como sucede en cualquier país del mundo. Lo que se necesita es comprensión y colaboración de todos para lograr contar con una

—Favor pase a la página 27.



Dr. Fidel Alberto Granados.

Piden a Asamblea Divagar Menos y Trabajar Más

Que los diputados trabajen más y divaguen menos, pide el Dr. Fidel Alberto Granados, quien siempre se ha interesado por los asuntos nacionales.

El Dr. Granados dice que se ha dicho con fundamento democrático que la política es el arte de gobernar un Estado y que este tipo de Gobierno persigue dos objetivos fundamentales: el bienestar colectivo y la seguridad nacional. En la consecución de esos fines—añade— el pueblo salvadoreño alcanzó los niveles del heroísmo al elegir a una Asamblea Constituyente que fuera depositaria de la fe popular. A este Congreso—dice el Dr. Granados— se le exigió como prioridad absoluta la creación de la nueva Cons-

titución Política para retornar al Estado de Derecho. Sin embargo—añade— los diputados han ocupado su alta investidura para promocionar a sus partidos, para retardar con fines inconfesables la discusión y aprobación del articulado del proyecto constitucional.

Así las cosas—dice el Dr. Granados— sería deplorar que los diputados se presentaran a una reelección que la mayoría de ellos van a solicitar, aduciendo un derecho adquirido, sin justificar ante el pueblo el alto salario que devengan y la falta de actividad legislativa que es evidente.

Después, el Dr. Granados—dice el Dr. Granados—

—Favor pase a la página 17.

Asesinado a Balazos el Comandante de Mejicanos

De seis balazos fue asesinado el sábado al mediodía el sargento Fausto Rosales Nieto, Comandante Local de Mejicanos.

El hecho se produjo a inmediaciones del Cine Balboa, por cuyo lugar el sargento Rosales se dirigía a almorzar.

Unos 20 sujetos armados, señalados como terroristas, lo rodearon, lo desarmaron y con sus dos pistolas que portaba lo acribillaron a tiros.

Al oír los balazos, miem-

bros de la Comandancia Local de Mejicanos corrieron hacia ese lugar, en donde se armó una balacera que duró una hora, más o menos, según los informes.

En la mañana del sábado, al Comandante Rosales le informaron que en la ciudad andaban unos guerrilleros, por lo cual envió a unos patrulleros a buscarlos. Unas horas después, Rosales se dirigió a la Colonia Polanco, donde almorzaba, pero no alcanzó

llegar y lo mataron en el camino.

El cadáver presentaba dos lesiones de bala en la garganta, una en la frente, dos en el tórax y una el hombro derecho.

Después del asesinato, los terroristas arrastraron el cadáver unos 50 metros y lo soltaron cuando llegaron los patrulleros, según los informes.

Anteriormente, el Sargento Rosales prestó sus servicios militares en Aguilares.



MERCADO DE PULGAS.— Con el número 37 lleva a cabo la comunidad Miramonte el mercado de pulgas con el propósito de recaudar fondos para la construcción y mantenimiento de su parque de recreación y para realizaciones de sus obras sociales y deportivas. Estas actividades se efectúan cada 2 meses, concurren más de 6 mil personas entre compradores y vendedores.